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ATA DA DECIMA SEXTA RELINIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DECIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂUANA MUNICIPAL DE CONGO, ESTADO DA
PARAIBA.

Aos 20 (VinteJ dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (2A23), às 1,9h,

no edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores, sito a Rua Senador Rui Carneiro,
38, Centro, nesta cidade de Congo, Estado da Paraíba, Reuniram-se sob a Presidência do
Vereador Aderaldo Pereira Netto, a Vice-presidente, Roseanne Mikaelle Pereira de
Oliveira, o 1e Secretário, Jucélio Quintans da Silva, o 2e Secretário, Fabiano Fernandes
de Lagos e os demais presentes numa totalidade de 09(nove) vereadores, para
realizaçáo da Décima Sexta Sessão Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em nome
de Deus o todo poderoso declaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente pediu para que

í--Drimeiro Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu Isaías, capítulo 28
\-.t
v-ersículo primeiro. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada nominal dos
Vereadores, sendo registrada a presença de: Aderaldo Pereira Netto, Ademir de Oliveira
Fabiano Fernandes de Lagos, José Roberto da Silva, |ucélio Quintans da Silva, Maria da
Conceição Alves da Silva, Miguel ]ordão Netto, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira, e
Sebastião da Silva, Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do expediente
que consta da seguinte forma, Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da Sessão
anterior, aprovada por unanimidade.2,Leitura e votação em segundo turno do Projeto
de Lei de ns L9/ZOZ3, aprovado por unanimidade.3. Leitura e votação em segundo
turno do Projeto de Lei de ne 2L/2A23, aprovado por unanimidade. Em seguida o
senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos no livro de oratória, pela
ordem, O vereador |osé Roberto, que em nome do presidente cumprimentou a todos os
presentes deu boa noite a todos, "aqui eu venho me solidarizar com a família de seu
Zeca do peixe pela morte de Zenga, aCI mesmo tempo venho como parlamentar cobrar

L es da gestão, temos esse espaço para usar com dever e direito, esse é meu papel
aqui, isso é democracia. Quero falar sobre a questão da creche onde vejo crianças
chegando e acredito que está ficando pequeno o espaço, temos que ver com a educação
ou infraestrufura sobre a construção de uma nova creche, é um sonho meu, ver
funcionando em tempo integral temos um convenio do governo do estado com o

município de uma escola no valor de um milhão e pouco e uma creche no valor de um
milhão e cem mil reais, vejo em alguns municípios as obras quase concluídas e aqui
quase dois anos que temos esse dinheiro e não temos uma satisfação quanto a

construção, venho aqui cobrar em que pé está, já que é de suma importância pra o
município, já foi cobrado aqui e não tive resposta, volto a falar sobre o concurso, as
pessoas me cobram e não me cansarei de perguntar e questionar a gestão, Meu boa
noite". Pela ordem o vereador Fabiano Fernandes fez uso da palavra em nome do
presidente cumprimentou e deu boa noite a todos os presentes, eu queria parabenizar a

Rua Senador Rui Carneirq no 38, Centro, Congo/PB, CEP: 58.535-000, Telefax 83 3359-1032,
CNPJ 70.097.829/0001 -30, câmara.vereadorcs.coneo,iOgmail.com

em 10 lu

união

e rJEt ltÇ



/

Estado da Paraítla
Câmara Municipal de Congo

Casa José Jorge de Sousa

categoria de enfermagem pela aprovação do piso, sobre a creche me parece que já tem
um terreno para construir, a secretária de cultura me enviou um convite para uma
reunião com o pessoal do banco do nordeste para empreendedores, na oportunidade
serão apresentadas linhas de crédito e capital de giro para empresas aproveitar para
convidar as pessoas pra essa palestra. Meu boa noite a todos". O secretário de educação
foi cobrado na outra sessão e está aqui para prestar esclarecimentos e responder as
perguntas, o mesmo, |oséBedeu respondeu a diversos questionamentos sobre
educação, Quadro de funcionários, carga horária de professores entre outros assuntos.
O presidente usou a palavra, deu boa noite a todos, cumprimentou os profissionais da
saúde e parabenizou pela aprovação do piso da enfermagem, quero me solidarizar com
a família de seu Zeca do Peixe, com o falecimento de Zenga, uma amigo contemporâneo,
venho falar sobre concurso, eu como outros colegas de bancada estivemos no mesmo

.'-,upo que promoveu dois concursos, onde o congo teve três concursos em sua história,
Lrn promovido pelo o ex-prefeito Braz e outros dois pelo ex-prefeito Romualdo, Porém
nós tínhamos um concurso a ser realizado mas o ministério público entendeu que era
pra ser realizado no período eleitoral, Sendo assim vendo como irregular, inclusive a
contratação da empresa que publicou o edital, então foi dinheiro jogado fora, e o
ministério público notificou a prefeitura pra que fosse devolvido o dinheiro das
inscrições, como tem sido feito até hoje, esse concurso na melhor das intenções seria
interessante, porém foi feito de uma forma errônea em período eleitoral, e a sentença
do tribunal contas do estado está aqui, Eu e alguns que aqui estão fizemos parte desse
grupo até o meio do mandato, gestão essa, que alguns fizeram parte do início até o fim,
mas será interessante e bem vindo o próximo concurso. Outra coisa que achei grave foi
um vídeo nas redes sociais, infelizmente uma pessoa da categoria questionando o outro
a respeito de diplomas comprados, eu como vereador quero e peço a secretaria que
tome uma posição perante esses professores, e quem fez a acusação que prove que
q r.s diplomas foram comprados, isso é uma coisa séria porque descredibiliza e

dàsmoraliza os professores que foram citados, isso que era interessante pra que a gente
cobrasse aqui, profissionais com anos de carreira venho cobrar realmente que esses
professores provem que os diplomas não foram comprados, e pra quem fez a acusação
que prove o contrário, Nós estamos aqui pra sermos justos. Não havendo mais nada a
tratar dou por encerrada a sessão. Que para constar foi lavrada á presente Ata que
depois de lida e aprovada segue assinada pela mesa diretora.

Rua Senador Rui Cameirq no 38, Centro, CongolPB, CEP: 58.535-000, Telefax 83 3359-1032,
CNPJ 70.097.829/000 l-30, câmara.vereadores.congorOsmail.com


